miércoles, 30 de agosto de 2023 18:13
.
i\ ’él °
Qll (o ;.

et ket e WMo s SKe o 4K <K AT
_@g;f Oka R Ca\mﬁk—m can o) INIR (g( @qujf-e>

Plogs (xB)- A
KV A

bom halls lo Tweta]

SO —m |1 0—_0
o AV o 1

( ! 1 O (
[ ! [ \
QM _ .. . B | O b ——1

€-‘¢=~\erto\r_,’\,\9§y9\ OWW l.o\ lé{ﬁ]‘(‘\d@( “L@l
lado Tegiiodo($4 es wnrible)

20 <o NGt = No \oy AV s Yoy algre, £l A w@at 01 b
moTiz

oy algne £3la gue o5 conb
lineal b oMo % ogmp b 25
/ dcce;m;}m Sila ;tz\ﬁi[o.d nvivpl

O\ (<.
{De‘k‘:o Ve \Ufgo>

iZ=n
1. Matrices invertibles
SRR L RO Y
Tocertble (Frbas no o €.y 1-5(2)=-9
N~ Voo S— ~ v “Y.-SF2 ~ \/

—~ /



Tvertble (Fibus no son ¢ . A=SIH)~7T

_ \
D3 -5 pj 4 s |4 o e o (5 s
A7+ 37 2 2 2 O R

-S\Jr%
Tgsaq.
Ny 75
o 1 |-2 %
Crager

F

1 o - o o -1 1 o 4|l o -1
W o 4 110 1 - caria | © 1 1101 ]
wlilo -4 3 (4 0 46|yl o 1 |12 Y



E‘ia Ao Q|14 3
%010453
o o1 |12 Y

\_/\/\/ ,/,
Therla =1

< T ovgTols

b) Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones lineales usando los cdlculos de la parte anterior:
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3. Se considera la matriz A = ( ; 2 )

a) Hallar matrices elementales E, y E; tales que E;E A =1.
b) Hallar A",

c) Expresar A como el producto de matrices elementales.
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